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Aufgabe 1: Untersuchen Sie die folgenden Zahlenreihen auf Konvergenz:
a) n=1∑∞ 1/√n , b) n=1∑∞ sin(n)/n2, c) n=0∑∞ 2n/n! , d) n=2∑∞ 2n/n .

Aufgabe 2: Zeigen Sie die Divergenz der Reihe:
n=1∑∞ (-1)n(1*3*5*...*(2n-1))/ 2n  . Warum greift das Leibnizkriterium nicht ?

Aufgabe 3: Bestimmen Sie den Konvergenzradius von:

a) k=1∑∞ 1/(k2 + 1) xk , b) n=1∑∞ n/ 2n(x-1)n , c) n=1∑∞ 2n/n xn .

Aufgabe 4: Finden Sie den Konvergenzbereich der Potenzreihen:

a) n=1∑∞ n e-n(x-4)n , b) m=1∑∞ m3/(2m+1) (x-1)m , c) n=1∑∞ 1/nn (x-2)n .

Aufgabe 5: Berechnen Sie:    0∫1 (ex - 1) / x dx   bis auf  3 Stellen genau.
Aufgabe 6: Entwickeln Sie die Funktion    f(x) = 1/x2 - 2/x   ,   x > 0   am Entwicklungspunkt  x0 = 1  in eine Taylorreihe und bestimmen Sie den Konvergenzbereich.

Aufgabe 7: Stellen Sie das Taylorpolynom der Ordnung 3 von: f(x) = x*e-x. Es soll vor allem die Funktion in der Umgebung des Nullpunkts annähern!

Aufgabe 8: Wie groß ist der maximale Fehler im Intervall [0,1/3], wenn man die Funktion   f(x) = sin(x)/x  um den Punkt x0=2 bis zur Ordnung 2 entwickelt?

Aufgabe 9: Zerlegen Sie die folgenden komplexen Funktionen in Real-  und Imaginärteil ( z =  x+iy )

a) e3z , b) 1/(1-z) , c) (x + ix)3 , d) e3(x + ix) , d) cosh(iz) , e) i*sin(z) .

Aufgabe 10: Zeigen Sie, daß   cosh(z) - sinh(z) = 1 auch im komplexen Zahlkörper gilt (z ∊ ℂ) .
